
Pucca et garu amoureux

création de chricket68

ne pas diffuser 
merci

pucca

tête (pour pucca et garu)
blanc
1rg: 6ms ds une boucle
2rg: 6aug  = 12ms
3rg: 1ms, 1aug 18ms
4rg: 2ms, 1aug = 24ms
5rg: 3ms, 1aug = 30ms
6-8rg: ms
9rg: 3ms, 1dim = 24ms
10rg: ms
11rg: 2ms, 1dim = 18ms
12rg: 1ms, 1dim = 12ms
13rg: 6dim = 6ms
14rg: dim pour fermer

cheveux (pour pucca et garu)
noir



1rg: 6ms ds une boucle
2rg: 6aug  = 12ms
3rg: 1ms, 1aug 18ms
4rg: 2ms, 1aug = 24ms
5rg: 3ms, 1aug = 30ms
6-12rg: ms

chignon 2 fois
noir
1rg: 6ms ds une boucle
2rg: 6aug  = 12ms
3rg: 3ms, 1aug = 15ms
4-6rg: ms
7rg: 3ms, 1dim = 12ms

yeux, bouche sourcil  (pour pucca et garu)
noir
broder comme sur la photo

corq 
blanc
1rg: 6ms ds une boucle
2rg: 6aug  = 12ms
3rg: 1ms, 1aug 18ms
4rg: 2ms, 1aug = 24ms
5rg: ms
rouge
5rg: ms
7rg: ms ds le brin arrière de la maille
8-9rg: ms
10rg: 2ms, 1dim = 18ms
11-12rg: ms
13rg: 1ms, 1dim = 12ms

pour la jupe
rouge
1rg: ms dans le brin avant de la maille avant du rg 7 du corp
2-4rg: ms
5rg: 1ms, 3ml, sauter ( 1ms, 3ml, sauter 1ms) répéter tt le tour

jambe 2 fois
noir
1rg: 6ms ds une boucle
2rg: 6aug  = 12ms
3-8rg: ms
9rg: 1ms, 1dim = 8ms

bras 2 fois
blanc



1rg: 6ms ds une boucle
2rg: 2ms, 1aug = 8ms
3rg: 3ms, 1aug = 10ms
rouge
4-9rg: ms
10rg: 3ms, 1dim = 8ms

garu

corq 
noir
1rg: 6ms ds une boucle
2rg: 6aug  = 12ms
3rg: 1ms, 1aug 18ms
4rg: 2ms, 1aug = 24ms
5-9rg: ms
10rg: 2ms, 1dim = 18ms
11-12rg: ms
13rg: 1ms, 1dim = 12ms

coupe de garu
noir
1rg: 6ms ds une boucle
2-3rg: ms
4rg:(1ms, 3ml) tt le tour
5-6rg: ms
7rg: (ms, 3ml, 1ms, 3ml) tt lr tour
mettre un ruban rouge autour de la coupe ou de la laine rouge

jambe 2 fois
noir
1rg: 6ms ds une boucle



2rg: 6aug  = 12ms
3-8rg: ms
9rg: 1ms, 1dim = 8ms

bras 2 fois
rouge
1rg: 6ms ds une boucle
2rg: 2ms, 1aug = 8ms
3rg: 3ms, 1aug = 10ms
noir
4-9rg: ms
10rg: 3ms, 1dim = 8ms

le cœur
 2 morceaux
rouge
2ml
1rg: 1aug = 2ms
2rg: 2aug = 4ms
3rg: 1aug, 2ms, 1aug = 6ms
4rg: 1aug, 4ms, 1aug = 8ms
5rg: 1aug, 6ms, 1aug = 10ms
6rg: 1aug, 8ms, 1aug = 12ms
7- 12rg: ms
13rg: 6ms ( laisser les autre ms en attente)
14rg: 1dim, 2ms, 1dim = 4ms
15rg: 2dim = 2ms
16rg: 1dim = 1ms
faire pareil sur les 6 autre ms restante
faire un tour de ms autour de se morceau
prendre les 2 morceaux et crocheter un tour de ms en rembourrant au fur et a mesure,
en blanc
faire:
1rg: 1ms, 4ml, sauter 1ms,(1ms, 4ms, sauter 1m, 1ms) jusqu'à' a la fin
2rg: 1ms, 4ml, 1ms dans chaque arceaux, 4ml, 1ms ds l'arceau suivant jusqu'à la fin

bravo!! vous avez fini
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